

## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

www.garca.sp.gov.br/diario-oficial

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 1 de 14

### SUMÁRIO

Poder Executivo	2
Atos Oficiais	2
Decretos	2
Extratos	3
Atos Administrativos	3
Audiência Pública	3
Licitações e Contratos	4
Aviso de Licitação	4
Resultado	4
Concursos Públicos/Processos Seletivos	4
Edital	4
Convocação	5
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal	6
Demonstrativos de receitas e despesas	6
Serviço Autônomo de Águas e Esgotos (SAAE)	14
Licitações e Contratos	14
Contratos	14

### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Garça, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma Produção editorial – Secretaria Municipal de Informação e Comunicação.

### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Garça poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.garca.sp.gov.br

As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

#### **ENTIDADES**

### Prefeitura Municipal de Garça

CNPJ 44.518.371/0001-35

Praça Hilmar Machado de Oliveira, 102

Telefone: (14) 3407-6600 Site: www.garca.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/garca

#### Câmara Municipal de Garça

CNPJ 49.887.532/0001-81

Rua Barão do Rio Branco nº 131 - Centro Telefone: (14) 3471-3479 | 3471-1308

Site: www.garca.sp.leg.br

## Serviço Autônomo de Águas e Esgotos (SAAE)

CNPJ: 48.211.262/0001-21

Rua João Bento, nº 40 - Bairro Cascata

Fones: (14) 3407-2480 / 3471-0020 / 3471-0100

Site: www.saaegarca.sp.gov.br

### Instituto de Aposentadoria e Pensão dos Servidores Públicos do Município de Garça (IAPEN)

CNPJ: 59.991.364/0001-23

Rua Coronel Joaquim Piza, 140 - Edifício E. J. Nogueira

Fones: (14) 3406-1989

Site: www.iapengarca.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Garça garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.garca.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.garca.sp.gov.br/diario-oficial e www.imprensaoficialmunicipal.com.br/garca



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 2 de 14

#### **PODER EXECUTIVO**

#### **Atos Oficiais**

#### **Decretos**

#### **DECRETO Nº 9.941/2023**

ALTERA O DECRETO Nº 9.662/2022, QUE DISPÕE SOBRE A FASE PREPARATÓRIA DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS E REGULAMENTA A DISPENSA DE LICITAÇÃO NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Prefeito do Município de Garça, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 78 da Lei Orgânica do Município, de 05 de abril de 1990;

Considerando o Memorando 1Doc  $n^{o}$  30.340/2023, do Departamento de Contratos e Licitações.

#### DECRETA:

**Art. 1º** O inciso I, do § 1.º do artigo 6.º do Decreto nº 9.662, de 11 de novembro de 2022, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 6.º ...

- § 1º A obrigatoriedade da elaboração dos ETP tratada neste artigo será dispensada nas contratações diretas enquadradas nas hipóteses dos incisos I, II, III e VIII do art. 75 e na hipótese do § 7º do art. 90 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021 e, também:
- I de aquisição de bens e prestação de serviços cujo valor estimado da licitação ou contratação direta seja inferior a R\$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) para obras e serviços de engenharia e nos demais casos inferiores a R\$ 300.000,00 (trezentos mil reais), exceto processos de credenciamento.

(...)"

- **Art. 2º** O artigo 28 do Decreto nº 9.662, de 11 de novembro de 2022, passa a vigorar com a seguinte redação:
- "Art. 28. A dispensa eletrônica poderá ocorrer mediante a utilização de ferramenta informatizada própria ou disponibilizada por sistemas disponíveis no mercado e contratadas pelo Município, para realização dos procedimentos de contratação direta de obras, bens e serviços, incluídos os serviços de engenharia, observado os incisos I e II do artigo 75 da Lei 14.133 de 2021.

**Parágrafo Único.** A dispensa também poderá ocorrer por meio de cotação on-line, a cargo do Departamento de Suprimentos, conforme procedimento regulamentado por Instrução Normativa d Secretaria Municipal de Gestão Administrativa"

**Art. 3º** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

**Art. 4º** Ficam revogadas as disposições em contrário.

Garça, 19 de dezembro de 2023. JOÃO CARLOS DOS SANTOS PREFEITO MUNICIPAL DANIEL MESQUITA DE ARAÚJO PROCURADOR-GERAL DO MUNICÍPIO

Registrado e publicado neste Departamento de Atos Oficiais e Documentos, na data supra.

PJ.

BIANCA CAMPOS DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ATOS OFICIAIS E DOCUMENTOS

#### **DECRETO N.º 9.942/2023**

DISPÕE SOBRE A APLICAÇÃO DAS MULTAS PREVISTAS NA LEI NACIONAL № 14.133/2021 - NOVA LEI DE LICITAÇÕES, NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

O Prefeito do Município de Garça, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 78 da Lei Orgânica do Município, de 05 de abril de 1990;

Considerando o Memorando 1Doc nº 30.340/2023, do Departamento de Contratos e Licitações.

#### DECRETA

- **Art. 1º** A aplicação da multa a que se refere o § 3.º do artigo 156 da Lei Nacional nº 14.133 de 2021, obedecerá às normas estabelecidas no presente Decreto, exceto quando houver normatização específica.
- **Art. 2.** A recusa injustificada em assinar, aceitar ou retirar o contrato ou instrumento equivalente dentro do prazo estabelecido pela Administração ensejará a aplicação de multa na seguinte conformidade:
- I. no caso de obras, serviços de engenharia e prestação de serviços contínuos, 5% do valor do ajuste;
- II. no caso de compras e prestação de serviços não contínuos, 10% do valor do ajuste.
- **Art. 3º** A inexecução total do ajuste ensejará a incidência de multa na seguinte conformidade:
- I. no caso de obras, serviços de engenharia e prestação de serviços contínuos, 10% do valor do ajuste;
- II. no caso de compras e prestação de serviços não contínuos, 20% do valor do ajuste.
- **Art. 4º** A inexecução parcial do ajuste ensejará a incidência de multa na seguinte conformidade:
- I. no caso de obras e serviços de engenharia, 5% do saldo financeiro não realizado;
- II. no caso de compras e prestação de serviços não contínuos, 15% do saldo financeiro não realizado;
- III. no caso de prestação de serviços contínuos, multa de 20% por dia de inexecução, calculada sobre o valor diário do contrato.
- **Art. 5º** O atraso injustificado na execução da contratação ensejará a aplicação de multa diária, na



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 3 de 14

seguinte conformidade:

I. no caso de obras e serviços de engenharia, será 0,05% calculados sobre o valor da medicão;

II. no caso de compras e prestação de serviços não contínuos, será de 0,05% a partir do 31º dia, calculados sobre o valor correspondente ao saldo financeiro não realizado;

III. no caso de prestação de serviços contínuos, 30%, calculados sobre o valor previsto por dia.

**Parágrafo único.** A multa por atraso não poderá exceder a 25% do saldo financeiro não realizado.

**Art. 6º** Para os contratos firmados com fundamento no art. 75, incisos VII e VIII da Lei Federal 14.133/21, as multas previstas nos artigos  $2^{\circ}$  ao  $5^{\circ}$  terão seus percentuais acrescidos em 10%.

**Parágrafo único.** A multa por atraso não poderá exceder a 25% do saldo financeiro não realizado.

**Art. 7º** Os valores das multas serão descontados dos pagamentos devidos ao contratado ou da garantia do contrato, inexistindo estes, deverão ser recolhidos pelo contratado no prazo de 30 dias a contar da data da aplicação da penalidade ou do indeferimento do recurso, sob pena de cobrança judicial.

**Art. 8º** Decorrido o prazo para pagamento, as multas serão corrigidas monetariamente, de acordo com índice oficial adotado pelo Município, até a data de seu recolhimento.

**Art. 9º** As multas estabelecidas neste Decreto são autônomas e a aplicação de uma não exclui a da outra.

**Art. 10.** As normas estabelecidas neste Decreto deverão integrar, sob forma de anexo, os instrumentos convocatórios de licitações e os contratos ou instrumentos equivalentes de que trata este Decreto.

**Art. 11.** Além das situações peculiares previstas no artigo 6º, as disposições deste Decreto aplicam-se, também, às demais contratações resultantes de dispensa ou inexigibilidade de licitação.

**Art. 12.** Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Garça, 19 de dezembro de 2023. JOÃO CARLOS DOS SANTOS PREFEITO MUNICIPAL DANIEL MESQUITA DE ARAÚJO PROCURADOR-GERAL DO MUNICÍPIO

Registrado e publicado neste Departamento de Atos Oficiais e Documentos, na data supra.

PJ.

BIANCA CAMPOS DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ATOS OFICIAIS E DOCUMENTOS

### **Extratos**

### **EXTRATO DE PORTARIAS**

 $N^{\circ}$  36165, de 11/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, ao servidor Sr. JOSE INACIO DOS SANTOS,

portador do RG nº 14.069.204-6, lotado no cargo de Eletricista;

 $N^{\circ}$  36166, de 11/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. MARIANGELA GARCIA DELICATO KUSUMOTO, portadora do RG  $n^{\circ}$  17.473.409-8, lotada no cargo de Auxiliar Administrativo;

 $N^{\circ}$  36167, de 11/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. LEONTINA DA SILVA LOPES DE OLIVEIRA, portadora do RG  $n^{\circ}$  42.442.804-0, lotada no cargo de Serviços Gerais;

 $N^{\circ}$  36168, de 11/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. DELMA DE OLIVEIRA, portadora do RG  $n^{\circ}$  27.999.806-5, lotada no cargo de Serviços Gerais;

 $N^{\rm o}$  36174, de 13/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. ROSENEIA MARIA DE AGUIAR TEODORO DE OLIVEIRA, portadora do RG nº 28.108.521-3, lotada no cargo de Serviços Gerais;

 $N^{\circ}$  36179, de 13/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. THAIS ESTEVES, portadora do RG  $n^{\circ}$  41.143.488-3, lotada no cargo de Pajem;

 $N^{\rm o}$  36186, de 14/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, ao servidor Sr. OLDENIR BARBOSA DOS SANTOS, portador do RG nº 14.610.755, lotado no cargo de Tratorista;

 $N^{\circ}$  36187, de 14/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. RITA DE CASSIA DE PAULA MARTINES PALHANO, portadora do RG  $n^{\circ}$  13.788.724, lotada no cargo de Nutricionista;

 $N^{\circ}$  36188, de 14/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, ao servidor Sr. RODRIGO DA SILVA MARQUES, portador do RG  $n^{\circ}$  40.274.920-0, lotado no cargo de Motorista;

Nº 36194, de 15/12/23 - Cessar, a partir de 22/12/2023, os efeitos da Portaria n.º 34.279/2021, que designou a servidora municipal, Sra. ELLEN FELÍCIO DOS SANTOS, portadora do RG. nº 32.620.501-9, para exercer as funções de Coordenador Pedagógico;

 $N^{\rm o}$  36196, de 18/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. BIANCA CAMPOS, portadora do RG  $n^{\rm o}$  47.967.002-X, lotada no cargo de ASSISTENTE SOCIAL,

 $N^{\circ}$  36197, de 19/12/23 - Conceder adicional por tempo de serviço, à servidora Sra. MARCIA REGINA GONÇALVES EDUARDO, portadora do RG  $n^{\circ}$  45.465.023-1, lotada no cargo de Serviços Gerais.

### **Atos Administrativos**

#### Audiência Pública

### EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA, para atendimento do inciso XIII do artigo 2º da Lei Federal 10.257/2001, CONVIDA a comunidade em geral para votação do dia 27 de Dezembro de 2023 ao dia 04 de Janeiro de 2024, da **AUDIÊNCIA PÚBLICA ELETRÔNICA** no Site da Prefeitura



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 4 de 14

Municipal de Garça, com a finalidade única e exclusiva da transformação do lote de chácara urbana para lote de uso Misto (residencial/comercial), com a finalidade de empreendimento voltado para educação ambiental em sustentabilidade, localizado Avenida Cora Coralina, 20 - Jardim Gisele, Chácara 20.

### Licitações e Contratos

#### Aviso de Licitação

### PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÕES PREGÃO ELETRÔNICO Nº 141/2023

Objeto: Registro de Preço para aquisição de gêneros alimentícios para diversos Ensinos do Município, utilizando o recurso do Tesouro e Estadual, pelo período de 12 (doze) meses. Propostas até às 09h00 do dia 18/01/2024. Edital completo no Departamento de Contratos e Licitações e no site www.bllcompras.org.br - Informações pelo fone (14) 3407.6606 e pelo e-mail: licitacoes@garca.sp.gov.br - Data: 20/12/2023 - João Carlos dos Santos - Prefeito Municipal.

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 144/2023

Objeto: Aquisição de mobiliários, eletrodomésticos e utensílios, para o centro de apoio ao ensino e aprendizagem e unidade de ensino, utilizando Recurso QSE. Propostas até às 09h00 do dia 17/01/2024. Edital completo no Departamento de Contratos e Licitações e no site www.bllcompras.org.br - Informações pelo fone (14) 3407.6606 e pelo e-mail: licitacoes@garca.sp.gov.br - Data: 19/12/2023 - João Carlos dos Santos - Prefeito Municipal.

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 147/2023

Objeto: Registro de preço para aquisição de insumos para pacientes portadores de diabetes mellitus, pelo período de 12 (doze) meses. Propostas até às 09h00 do dia 16/01/2024. Edital completo no Departamento de Contratos e Licitações e no site www.bllcompras.org.br - Informações pelo fone (14) 3407.6606 e pelo e-mail: licitacoes@garca.sp.gov.br - Data: 20/12/2023 - João Carlos dos Santos - Prefeito Municipal.

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 148/2023

Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos para atendimento de sentenças judiciais, pelo período de 06 (seis) meses. Propostas até às 09h00 do dia 15/01/2024. Edital completo no Departamento de Contratos e Licitações e no site www.bllcompras.org.br - Informações pelo fone (14) 3407.6606 e pelo e-mail: licitacoes@garca.sp.gov.br - Data: 19/12/2023 - João Carlos dos Santos - Prefeito Municipal.

.....

### Resultado

### PREFEITURA MUNICIPAL DE GARÇA RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 132/2023

A Pregoeira designada torna público que o objeto do pregão supra foi adjudicado por itens às empresas "VIA PARANÁ INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE TINTAS EIRELLI - EPP" - itens: 1 = R\$ 199,00; 2 = R\$ 199,00; 3 = R\$ 248,00; 4 = R\$ 247,00; 5 = R\$ 205,00; 6 = R\$ 220,00; 7 = R\$ 194,00 e 9 = R\$ 260,00; "V. DA SILVA TINTAS E PELICULAS", - item 8 = R\$ 189,85. O processo foi homologado pelo Sr. Prefeito Municipal - Data: 19/12/2023 - Aline Dias Cavalcanti - Pregoeira.

#### Concursos Públicos/Processos Seletivos

#### **Edital**

## PROCESSO SELETIVOPARA CADASTRO RESERVADE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA E INGLÊS N° 005/2023

## EDITAL DE DIVULGAÇÃO DA LISTA DEFINITIVA DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS APÓS PERÍODO DE RECURSO

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO, nomeada através da Portaria nº 36.144/2023, DIVULGA abaixo a lista definitiva das inscrições deferidas após o período de recurso do Processo Seletivo nº 005/2023. Em tempo, ressalta-se que não foram impetrados nenhum recurso contra as inscrições.

E, para que chegueao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Garça, 21 de Dezembrode 2023.

Alex Junior Drachi Presidente da Comissão

### FUNÇÃO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

N° DA INSCRIÇÃO	NOME	REGISTRO GERAL (RG)	
01	LARISSA ANDRE CARVALHO	XX.XXX.330-5	
02	THAIS MARQUES DE SOUZA RODRIGUES	XX.XXX.419-2	
03	RENATA PROENÇA BROSSISTEFFEN	XX.XXX.241-X	
04	ANA CRISTINA MOREIRAGALHASI DA MOTA	XX.XXX.548-X	
06	ROSANA LORAINE ARAUJODE SOUZA ZAMPIERI	XX.XXX.651-5	
07	CLEUBER ALBERTO MOYZESMIGUEL JUNIOR	XX.XXX.504-0	
08	MARIA HELENAMERIGUE	XX.XXX.257-7	
09	FLÁVIO ROGÉRIO JONAS	XX.XXX.517-7	
10	MATHEUS DUMONT FRANCODE SOUZA	XX.XXX.526-X	
11	DANILELE ARAUJOFARIA DOS SANTOS	XX.XXX.805-X	
13	DIANA CRISTINA RAMOS	XX.XXX.305-9	
14	ALTAIR DO CARMO RODRIGUES DE SANTANA	XX.XXX.274-2	
18	STHEFANY ALBANES HABACHE DE CONTI	XX.XXX.987-7	
19	RENATA MARIADE JESUS	XX.XXX.608-X	
20	TIAGO LÚCIOMORENO	XX.XXX.495-5	

### FUNÇÃO: PROFESSOR DE INGLÊS

I ONÇAG: I NOI ESSON DE INGLES				
N° DA	NOME	REGISTRO GERAL (RG)		
INSCRIÇÃO				
05	CARMEN SILVIA SANCHES	XX.XXX.366-3		
12	ANA PAULA DE FRANÇA SOUZAFERREIRA	XX.XXX.097-6		
15	MARIANE CARONILA GARCIA	XX.XXX.942-4		



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 5 de 14

16	ROGÉRIO DE SOUZAFERREIRA	XX.XXX.561-1
17	ELAINE CRISTINA EUGÊNIODE SOUZA	XX.XXX.129-X

Garça, 21 de Dezembrode 2023. Alex Junior Drachi Presidente da Comissão

## Convocação

## PROCESSO SELETIVO № 005/2023 EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO, nomeada através da Portaria nº 36.144/2023, CONVOCA para a prova do Processo Seletivo que será realizada no dia 07 de janeiro de 2024, conforme informações abaixo:

Prova dia 07/01/2024 - Fechamento dos portões às 9 horas.

FUNÇÃO
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA
PROFESSOR DE INGLÊS

## LOCAL - **EMEF Prof<sup>a</sup> Maria do CarmoPompeu Castro**, localizada na Rua Maria Izabel, nº 550.

Para realização da prova o candidato deverá observar atentamente as informações constantes no Edital de Aberturadas Inscrições.

O candidato deverá comparecer ao local da prova com, no mínimo, 30 (trinta) minutos de antecedência do horário estabelecido para o seu início, não sendo admitidos retardatários, sob pretexto algum. Os portõesserão fechados impreterivelmente no horário estabelecido;

Portar o original de um dos seguintes documentos de identificação: Cédula de Identidade (RG), Carteira de Órgão ou Conselho de Classe, Carteirade Trabalho e Previdência Social (CTPS), Certificado Militar, Carteira Nacionalde Habilitação, expedida nos termos da Lei Federal nº 9503/97, Passaporte, Carteiras de Identidade expedidas pelas Forças Armadas, Polícias Militares e Corpos de Bombeiros Militares:

Não será aceito a apresentação de documento digital; Será permitido a utilização de caneta esferográfica transparente de tinta azul ou preta, lápis preto e borracha.

Confira na lista abaixo, o local e a sala para realização da prova.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Garça, 21 de Dezembrode 2023.

Alex Junior Drachi Presidente da Comissão

LOCAL: EMEF Prof<sup>a</sup> Maria do CarmoPompeu Castro SALA:01

### CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA

N° DA INSCRIÇÃO	NOME	REGISTRO GERAL (RG)			
01	LARISSA ANDRECARVALHO	XX.XXX.330-5			
02	THAIS MARQUESDE SOUZA RODRIGUES	XX.XXX.419-2			
03	RENATA PROENÇABROSSI STEFFEN	XX.XXX.241-X			
04	ANA CRISTINA MOREIRA GALHASI DA MOTA	XX.XXX.548-X			

06	ROSANA LORAINE ARAUJO DE SOUZA ZAMPIERI	XX.XXX.651-5
07	CLEUBER ALBERTOMOYZES MIGUEL JUNIOR	XX.XXX.504-0
08	MARIA HELENAMERIGUE	XX.XXX.257-7
09	FLÁVIO ROGÉRIOJONAS	XX.XXX.517-7
10	MATHEUS DUMONTFRANCO DE SOUZA	XX.XXX.526-X
11	DANILELE ARAUJO FARIA DOS SANTOS	XX.XXX.805-X
13	DIANA CRISTINA RAMOS	XX.XXX.305-9
14	ALTAIR DO CARMO RODRIGUES DE SANTANA	XX.XXX.274-2
18	STHEFANY ALBANES HABACHE DE CONTI	XX.XXX.987-7
19	RENATA MARIA DE JESUS	XX.XXX.608-X
20	TIAGO LÚCIO MORENO	XX.XXX.495-5

LOCAL: EMEF Prof<sup>a</sup> Maria do CarmoPompeu Castro SALA: 01

### **CARGO: PROFESSOR DE INGLÊS - SALA1**

N° DA NOME		REGISTRO GERAL (RG)
INSCRIÇÃO		
05	CARMEN SILVIASANCHES	XX.XXX.366-3
12	ANA PAULADE FRANÇA SOUZAFERREIRA	XX.XXX.097-6
15	MARIANE CARONILA GARCIA	XX.XXX.942-4
16	ROGÉRIO DE SOUZA FERREIRA	XX.XXX.561-1
17	ELAINE CRISTINA EUGÊNIO DE SOUZA	XX.XXX.129-X

Garça, 21 de janeiro de 2023. Alex Junior Drachi Presidente da Comissão



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

MES

Saldo Anterior

66.464.39

4.485,75

24.406,00

70 674 79

294,38

9.493,79

176.110,77

291,67

8.526.64

1.263,26

7 406 77

14,66

890,00

18,78

18.120,11

0,00

74.991.03

4.485,75

25.669,26

78 081 56

10.383,79

310,45

194.230,88

309,04

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 6 de 14

#### Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal

### Demonstrativos de receitas e despesas



Código

### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA

PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102 44.518.371/0001-35 Exercício: 2023

DEMONSTRATIVO MENSAL DOS RECURSOS DE ORIGEM TRIBUTÁRIA DO ARTIGO 162 - CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 05/10/1988

Novembro

Especificação

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA

Página 1

TOTAL

	RECEITA TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO			
	IPTU - IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL UR	9.202.066,84	389.951,50	9.592.018,34
	ITBI - PRINCIPAL	2.110.580,38	197.403,35	2.307.983,73
	IMPOSTO SOBRE A RENDA- RETIDO NA FONT	3.496.147,58	367.050,90	3.863.198,48
	IMPOSTO SOBRE A RENDA – RETIDO NA FON	246.460,27	93.376,28	339.836,55
	ISSQN - PRINCIPAL	7.073.220,72	729.952,43	7.803.173,15
	ISSQN - SIMPLES NACIONAL	2.880.640,39	294.559,28	3.175.199,67
	TAXA DE FISCALIZAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANIT	57.803,45	4.988,80	62.792,25
	TAXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G	858.860,04	42.945,47	901.805,51
	TAXAS JUDICIAIS - PRINCIPAL	25.166,92	2.571,30	27.738,22
	TAXAS JUDICIAIS - MULTAS E JUROS	432,98	19,45	452,43
	TAXAS JUDICIAIS - DÍVIDA ATIVA - ATUALIZAζ	3,42	1,41	4,83
	TAXAS JUDICIAIS - DÍVIDA ATIVA	3,55	1,59	5,14
	TAXAS JUDICIAIS - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E	3,92	1,51	5,43
1131.53.0.1.00.01	CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA P/ PAVIMENTA	23.989,68	2.232,85	26.222,53
	Sub Total	25.975.380,14	2.125.056,12	28.100.436,26
	TRANSFERÊNCIA DA UNIÃO			
1711.51.1.1.00.01	COTA PARTE DO FPM - COTA MENSAL	36.928.611,70	4.106.869,48	41.035.481,18
1711.51.2.1.00.00	COTA-PARTE FPM-COTAS EXTRAORDINÁRIA	0,00	0,00	0,00
1711.51.2.1.00.01	COTA PARTE DO FPM - 1% DEZEMBRO	0,00	0,00	0,00
1711.51.2.1.00.02	COTA-PARTE FPM- 0,25% SETEMBRO	497.325,30	0,00	497.325,30
1711.51.2.1.00.03	COTA-PARTE FPM- 1% JULHO	2.009.238,19	0,00	2.009.238,19
1711.52.0.1.00.01	COTA - PARTE ITR - IMPOSTO TERRITORIAL	923.200,56	129.416,85	1.052.617,41
	Sub Total	40.358.375,75	4.236.286,33	44.594.662,08
	TRANSFERÊNCIA DO ESTADO			
1721.50.0.1.00.01	COTA-PARTE DO ICMS - PRINCIPAL	30.433.284,36	2.775.316,32	33.208.600,68
	COMPENSAÇÃO ICMS ARTIGO3º LC 194/22	229,20	0,00	229,20
	ICMS-AÇÃO ORDINÁRIA/PROCESSO № 08000	0,00	0,00	0,00
		,	,	,
1721.01.0.1.00.01	COTA-PARTE DO IPVA - PRINCIPAL	10.172.514,36	489.152,10	10.661.666,46
	COTA-PARTE DO IPVA - PRINCIPAL COTA-PARTE DO IPI - MUNICÍPIOS - PRINCIP <i>i</i>	10.172.514,36 173.374,53	489.152,10 18.167,25	10.661.666,46 191.541,78

Município de Garça - SP

RECEITA TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO - MULTAS E JUROS

1112.50.0.2.00.01 IPTU - MULTAS E JUROS

1112.53.0.2.00.01 ITBI - MULTAS E JUROS

1114.51.1.2.00.01 ISSQN - MULTAS E JUROS

1114.51.1.2.00.02 ISSQN - MULTAS E JUROS SIMPLES NACIONA

1121.50.0.2.00.01 TAXA FISC. DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA - MULT

1122.01.0.2.00.01 TAXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G

1131.53.0.2.00.01 CONTRIBUIÇÃO MELHORIA P/ PAVIMENTAÇÃO

Sub Total .....



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

MES

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 7 de 14



Código

### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA

PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102 44.518.371/0001-35 Exercício: 2023

DEMONSTRATIVO MENSAL DOS RECURSOS DE ORIGEM TRIBUTÁRIA DO ARTIGO 162 - CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 05/10/1988

Saldo Anterior

ELAINE DIAS GOMES PRATA

CRC - 1SP041530/0-0

CONTADORA

Novembro

Especificação

JOÃO CARLOS DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA

Página 2

TOTAL

1121.50.0.4.00.01 T, 1122.01.0.4.00.01 T, 1131.53.0.4.00.01 C  Si  9510.00.0.00.00.00 (F	AXA FISC.VIGILÂNCIA SANITÁRIA-DIVIDA ATI AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G CONTRIBUIÇÃO MELHORIA PAVIMENTAÇÃO E SUB Total	780,79 48.844,16 18.683,19 520.302,02 -15.725.527,38 -15.725.527,38	0,00 4.733,36 1.047,68 38.672,20 -1.504.453,72 -1.504.453,72	53.577,5 19.730,8 558.974,2 -17.229.981,1 -17.229.981,1
1121.50.0.4.00.01 T, 1122.01.0.4.00.01 T, 1131.53.0.4.00.01 C	AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G CONTRIBUIÇÃO MELHORIA PAVIMENTAÇÃO E sub Total	48.844,16 18.683,19 520.302,02	4.733,36 1.047,68 38.672,20	19.730,8 558.974,2
121.50.0.4.00.01 T, 122.01.0.4.00.01 T, 131.53.0.4.00.01 C	AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G CONTRIBUIÇÃO MELHORIA PAVIMENTAÇÃO E Lub Total	48.844,16 18.683,19	4.733,36 1.047,68	19.730,8
121.50.0.4.00.01 T, 122.01.0.4.00.01 T, 131.53.0.4.00.01 C	AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G CONTRIBUIÇÃO MELHORIA PAVIMENTAÇÃO E	48.844,16 18.683,19	4.733,36 1.047,68	19.730,8
121.50.0.4.00.01 T <sub>1</sub>	AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G	48.844,16	4.733,36	
121.50.0.4.00.01 T <sub>1</sub>	AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G	48.844,16	4.733,36	
121.50.0.4.00.01 T			-,	
				780,7
	SSQN - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS	61.449,89	6.803,21	68.253,1
112.53.0.4.00.01 IT	TBI - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS	2.208,86	434,26	2.643,1
112.50.0.4.00.01 IF	PTU - DÍVIDA ATIVA - MULTAS E JUROS	388.335,13	25.653,69	413.988,8
R	RECEITA DE DÍVIDA ATIVA DE IMPOSTOS - MULTAS	E JUROS		
S	ub Total	2.462.305,89	229.339,31	2.691.645,2
131.53.0.3.00.02 C	ONTRIBUIÇÃO MELHORIA PAVIMENTAÇÃO I -	18.292,37	1.044,28	19.336,6
	CONTRIBUIÇÃO MELHORIA P/ PAVIMENTAÇÃO	54.234,92	3.680,84	57.915,7
	AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM	43.676,25	3.994,69	47.670,9
	AXAS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM G	136.953,84	12.231,56	149.185,4
	AXA FISC.VIGILÂNCIA SANITÁRIA-DÍVIDA AT	236,03	0,00	236,0
	AXA DE FISCALIZAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANIT	1.877,15	0,00	1.877,1
114.51.1.3.00.02 IS	SSQN - DÍVIDA ATIVA - ATUALIZAÇÃO MONET	68.979,25	2.949,72	71.928,9
114.51.1.3.00.01 IS	SSQN - DÍVIDA ATIVA	228.563,03	12.759,63	241.322,6
112.53.0.3.00.02 IT	FBI-DÍVIDA ATIVA - ATUALIZAÇÃO MONETÁR	1.116,22	219,21	1.335,4
112.53.0.3.00.01 IT	ГВІ - DÍVIDA ATIVA	4.580,60	894,55	5.475,1
112.50.0.3.00.02 IF	PTU - DÍVIDA ATIVA - ATUALIZAÇÃO MONETÁ	300.464,43	36.800,81	337.265,2
112.50.0.3.00.01 JF	PTU - DÍVIDA ATIVA	1.603.331,80	154.764,02	1.758.095,8
R	RECEITA DE DÍVIDA ATIVA DE IMPOSTOS			

ANA PAULA PASSOS TESOUREIRO



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 8 de 14



## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA

PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102 44.518.371/0001-35 Exercício: 2023

### ANALÍTICO DA RECEITA DE 01/11/2023 ATE 30/11/2023

Página 1

Codigo da Receita: 1741.99.0.1.00.04 FUNDO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA - P.JURÍDICAS					
Total Previsto	Lei Nº 5515	71.315,00	Alteração:	0,00 Previsão Atu	al: 71.315,00
FICHA:	160				
Data	Cod Receita	Arrecadada dia	Arrecadada Periodo	Arrecadada Ano	Dif. Orc./ Arrec.
24/11/2023	1741.99.0.1.00.0	5.000,00	5.000,00	55.000,00	16.315,00



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 9 de 14



## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA

PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102 44.518.371/0001-35 Exercício: 2023 44.518.371/0001-35

ANALÍTICO DA RECEITA DE 01/11/2023 ATE 30/11/2023					Página 1	
Codigo da	a Receita:	1791.99.0.1.00.04 FU	INDO MUNICIPAL DE SEG	SURANÇA PÚ	IBLICA- P. FÍSICAS	
Total Pre	visto Lei Nº 5515	10,00	Alteração:	0,00	Previsão Atual:	10,00
FICHA:	FICHA: 169					
Data	Cod Receita	Arrecadada dia	Arrecadada Periodo	Arrecad	ada Ano	Dif. Orc./ Arrec.



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 10 de 14



## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA

PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102 44.518.371/0001-35 Exercício: 2023

### ANALÍTICO DA DESPESA DE 01/11/2023 ATÉ 30/11/2023

**FICHA** 40

LOCAL

02 PODER EXECUTIVO 0201 020101 GABINETE DO PREFEITO GABINETE DO PREFEITO

FUNC. 06.183.0011.2031.0000 FUNDO MUNICIPAL DE SEGURANÇA CATEC

3.3.90.39.00 OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

Dotacao Orcamentaria Lei No.5515 120.000,00 Alteracao R\$ 56.000,00 0 Dotacao ate data 176.000,00

Numero Emp. dia Emp até data Saldo Anter Saldo Atual Interessado Data Pag Valor Pago ..... 0,00 TOTAIS . . . 0,00 26.400,00



## **MUNICÍPIO DE GARCA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 11 de 14



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102 44.518.371/0001-35 Exercício: 2023

### EMPENHOS PAGOS DE 01/11/2023 ATÉ 30/11/2023

						Página 1
Data	Emp/Sub	Tipo	C.A.	Nome	Ordpg	PAGA
ORÇAME	NTÁRIA					
FICHA	40 100-	139		020101	GABINETE DO PREFEITO	
Fon Recur	so <b>0.01.00</b>	06.18	3.0011.2	2031.0000	FUNDO MUNICIPAL DE SEGURANÇA	
		3.3.90	.39.77		VIGILÂNCIA OSTENSIVA MONITORADA	
06/11/2023	17052 /00	1 ES N	NV 100-1	39 LIFE TEC	NOLOGIA LTDA 11944	14.100,00
Nº Mod.: SERVIÇO NESTA O ADITAME	70 - Mod. Forma D DE SOLUÇÃO DIDADE DE GAR ENTO DO CONT	atada: 70 ) DE VID RÇA/SP ( TRATO)	) - CONTI EOMONI ( EM SUB	RÁTAÇÃO DE TORAMENTO STITUIÇÃO A	/19 - Ano Mod.: 2019 - Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL - EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DO 'COM SISTEMA DE COMODATO, DE VIAS PÚBLICAS O EMPENHO 1480/23 CONF. MEM 1DOC 25.465/23 -1°	44 400 00
21/11/2023					NOLOGIA LTDA 12692	14.100,00
Nº Mod.: SERVIÇO NESTA O	70 - Mod. Forma D DE SOLUÇÃO DIDADE DE GAF	atada: 70 DE VID RÇA/SP (	) - CONTI EOMONI ( EM SUB	RÁTAÇÃO DE TORAMENTO ISTITUIÇÃO A	/19 - Ano Mod.: 2019 - Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL - EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DO COM SISTEMA DE COMODATO, DE VIAS PÚBLICAS O EMPENHO 1480/23 CONF. MEM 1DOC 25.465/23 -1° DO DE 01/10/2023 A 31/10/2023.	
						28.200,00
TOTAL DA	FICHA					28.200,00
TOTAL OR	ÇAMENTÁRIA					28.200,00
TOTAL G	ERAL					28.200,00



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 12 de 14



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA
PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102
44.518.371/0001-35 Exercício: 2023

### LISTAGEM DE EMPENHOS - PERÍODO: 01/01/2023 a 30/11/2023 | SITUAÇÃO EM: 30/11/2023

Página 1

Emp. Tipo	Data	Ficha Vinculo Fo	nte Ent.	Unid.Orç.	Funcional	Categoria Fornecedor	Empenhado	Reforçado	Anulado	Liquidado	À Liquidar	Pago	À Pagar
01480 ES 01	1/02/2023	0040 100.139 0.01.	00 004	020101	06.183.0011.2031.0000	3.3.90.39.77 LIFE TECNOLOGIA LTDA	113.000,00	0,00	19.800,00	93.200,00	0,00	93.200,00	0,00
	Histórico: Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000170/19 - Ano Mod.: 2019 - Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL - Nº Mod.: 70 - Mod. Formatada: 70 - EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE SOLUÇÃO DE VIDEOMONITORA MENTO COM SISTEMA DE COMODATO, DE VIAS PÚBLICAS NESTA CIDADE DE GARÇA/SP.												
17052 ES 27	7/10/2023	0040 100.139 0.01.	00 004	020101	06.183.0011.2031.0000	3.3.90.39.77 LIFE TECNOLOGIA LTDA	56.400,00	0,00	0,00	28.200,00	28.200,00	28.200,00	28.200,00
Histórico: Pedido gerado a partir do resultado da Licitação: 000170/19 - Ano Mod.: 2019 - Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL - Nº Mod.: 70 - Mod. Formatada: 70 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE SOLUÇÃO D E VIDEOMONITORAMENTO COM SISTEMA DE COMODATO, DE VIAS PÚBLICAS NESTA CIDADE DE GARÇA/SP (EM SUBSTITUIÇÃO AO EMPENHO 1480/23 CONF. MEM 1DOC 25.465/23 -1° ADITAMENTO DO CONTRATO)													
						Total:	169.400,00	0,00	19.800,00	121.400,00	28.200,00	121.400,00	28.200,00



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 13 de 14



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GARÇA
PRAÇA HILMAR MACHADO DE OLIVEIRA, 102
44.518.371/0001-35 Exercício: 2023

Extrato Bancário do Periodo de 01/11/2023 ate 30/11/2023

Página 1

Banco	104	Caixa	Econôn	nica Federal				
Conta:	4575		- CEF C	C/SEGURANÇA	BANCOS CONTA	MOVIMENTO	- DEMAIS CO	NTAS (F)
NLanc	Dtlan	Ordem	Cheque	Histórico		Debito	Crédito	Saldo
					Saldo Anterior			7.822,49
36270	06/11/2023	TR 04037		Transferencia de valores.		0,00	7.000,00	14.822,49
36722	06/11/2023	OC 19241		Receita Desc. Emp. 17052/1		0,00	705,00	15.527,49
36723	06/11/2023	OC 19242		Receita Desc. Emp. 17052/1		0,00	676,80	16.204,29
36182	06/11/2023	OP 11944	DESCON	LIFE TECNOLOGIA LTDA		1.381,80	0,00	14.822,49
35927	06/11/2023	OP 11944		LIFE TECNOLOGIA LTDA		12.718,20	0,00	2.104,29
37787	14/11/2023	OC 20083		REM.DEP.BANC. RECURSO	S PRÓPRIO	0,00	35,34	2.139,63
38802	21/11/2023	TR 04296		Transferencia de valores.		0,00	7.100,00	9.239,63
38816	21/11/2023	TR 04303		Transferencia de valores.		0,00	5.000,00	14.239,63
38863	21/11/2023	OC 20400		Receita Desc. Emp. 17052/2		0,00	705,00	14.944,63
38862	21/11/2023	OC 20399		Receita Desc. Emp. 17052/2		0,00	676,80	15.621,43
38792	21/11/2023	OP 12692	DESCON	LIFE TECNOLOGIA LTDA		1.381,80	0,00	14.239,63
38656	21/11/2023	OP 12692		LIFE TECNOLOGIA LTDA		12.718,20	0,00	1.521,43
					Total	28.200,00	21.898,94	
					Saldo Atual			1.521,43
					Total Geral	28.200,00	21.898.94	



## **MUNICÍPIO DE GARÇA**

Conforme Lei Municipal nº 4.931, de 02 de julho de 2014

Quinta-feira, 21 de dezembro de 2023

Ano X | Edição nº 2263

Página 14 de 14

## **SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUAS E ESGOTOS** (SAAE)

Licitações e Contratos

**Contratos** 

### SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUAS E ESGOTOS - SAAE **DE GARÇA EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato nº: 0048/2023 - Contratada: LEXNEWS DATA MINING RECORTE ELETRÔNICO DE DIÁRIOS **OFICIAIS LTDA** - CNPJ: 08.770.228/0001-72. Objeto: Contratação de serviços de pesquisa, recorte e envio de trechos dos diversos diários oficiais do país. Vigência: 12 meses. Valor: R\$ 934,00 (novecentos e trinta e quatro reais). Modalidade: Dispensa de Licitação nº 016/2023.

Assinatura: 16/12/2023.